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На конференцији „резултати и правац реформи 2017“ министарка                              
Ана Брнабић је најавила да више неће бити папира, шалтера и печата.                  
Сива еминенција невладине организације NALED је том приликом 
представила нову сиву књигу, која садржи 100 наредби влади Србије. 

Међу кључним наредбама влади Србије министарка је посебно издвојила израду 
адресног и централног регистра грађана, који ће знатно олакшати електронску 
управу становништвом. Једна од новина је и сервис „Е-инспектор„, који ће према 
најавама бити прекретница у борби против сиве економије. 

У NALED-овом билтену „славимо реформе“ се поред награде Зорани Михајловић 
и похвала амбасадора Скота и стечајног управника Девенпорта налази и интервју 
министарке Брнабић. NALED-ов процес најављен као „уштеда 5 милиона папира 
годишње“ увођењем електронске управе подразумева јединствену базу виталних 
државних институција: централног регистра социјалног осигурања, пензионог 
фонда, пореске управе, полиције, службе за запошљавање и министарства 
државне управе и локалне самоуправе. За све то је наравно неопходна 
модернизација рачунарске опреме и одговарајућег софтвера. 

·  На челу „Asseco SEE“ компаније са највећим приходом од продаје 
компјутерске опреме и програма у југоисточној Европи се игром случаја 
налази министаркин рођени брат, Игор Брнабић. 

Према подацима мреже за истраживање криминала и корупције (КРИК) компанија 
министаркиног рођеног брата „Asseco SEE“ је само у прошлој години имала приход 
од невероватних 32.600.000 €. За оне са слабијим памћењем, прошла година је 
упамћена по пројектима биометријског пописивања новорођене деце („Е-беба“)                
и електронским здравственим документима. 

·  Мењајући слободу за илузију демократије, грађани Србије су 
транспарентно реформисани у депо резервних људских делова 
Глобалистана. 

Најављеном изменом закона о трансплатацији органа уводи се термин 
„претпостављена сагласност“ донирања органа. Да би трговина људским органима 
била потпуно легалан процес, новим законом је у члану 15 предвиђена могућност 
да се телесни орган понуди одговарајућем страном лицу или организацији –                     
као што је рецимо холандска „EuroTransplant International Fondation„. 

Међународна корпорација EuroTransplant International са седиштем у 
холандском Лајдену (Verbeekstraat 21) део је глобалне хоботнице тржишта 
људским телесним органима.  

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1486-digi-ln-g-nd-upr-v-cip-v-nj-rv-i-p-pis-ljuds-ih-l-snih-rg-n


Због ефикасности и већег профита од кључног је значаја да сви људски ресурси 
поробљених народа буду не само биометријски идентификовани, већ помоћу  
RFID микрочипа и централног регистра грађана увек расположиви. 

Реформа здравства у режији америчке привредне коморе AMCHAM ради што 
тачније пописа људских ресурса предвиђа и увођење обавезних скрининг тестова.  

Након трговине оружјем и наркотицима, trafficking људским органима                           
је један од најуноснијих послова глобалне мафије. Према подацима                      
UNOS (United Network for Organ Sharing) цене људских органа су                               
више него примамљиве за домаће „органско тржиште“: 

·  срце кошта 80,400 $ 

·  једно плућно крило 73,100 $ 

·  оба плућна крила (на снижењу: два за један) 90,300 $ 

·  јетра кошта 71,000 $, а 

·  цена бубрега је „само“ 67,200 $ 

Ружне њушке NALED-a су уједно и главни промотери изузетно профитабилне 
„хумане“ акције препродаје деце одузете од родитеља страним невладиним 
организацијама. Септембра прошле године је израелска невладина организација 
„Atid Haieladim“ приликом радне посете влади Србије договрила извоз српске деце 
у Израел. Да би „комбинација“ била што уноснија, донети су и одговарајући 
закони, којим је олакшано одузимање деце од родитеља. 

NALED-ов билтен „славимо реформе“ је морбидна прослава напорног 10-годишњег 
рада на уништењу грађана Републике.  

Поред физичке и слободе говора, Срби су као поробљени народ изгубили 
право на породицу, морал, историју, образовање, личну имовину,                                   
а однедавно чак и власништво над сопственим телесним органима. 

Централни регистри грађана и електронско управљање становништвом кључни су 
део глобалног пројекта јединствене светске владе.  

Невладина организација NALED као један од пипака хоботнице новог светског 
поретка задужена је за биометријско пописивање људских ресурса окупиране 
Србије и електронско управљање поробљеним народом. 

Америчка невладина организација „Euronet“ већ годинама обавештава               
своју централу у САД о стању рачуна свих грађана Србије *.  

·  Министарка Брнабић пројектом електронске управе завршава процес 
јединствене светске владе идеолога Римског клуба Бжежинског: 

„Ускоро ће бити могуће остварити скоро потпуну контролу над сваким 
грађанином и отварати досијеа, која ће садржати и најличније детаље                          
о здрављу и понашању сваког грађанина.                                                                                 
Ови досијеи ће стајати на располагању властима.                                                                   
Власт ће прелазити у руке оних који буду контролисали информације.“ 



Глобална агенда „жигосања марве“ убацивањем електронског чипа у тело 
састоји се од три фазе:  

„holdable – wearables – implantable“.  

У првој (holdable) фази чип се носи у „држаћим“ уређајима као што су таблет 
и паметни телефони.  

У другој фази чип постаје „носећи“ (wearables), што су електронска 
документа или уређаји са биомтријском идентификацијом (банковна, 
здравствена књижица, лична карта). 

Финална фаза „жигосања марве“ је убацивање електронског чипа у тело 
(implantable), а судећи по труду који улаже NALED – Србији је намењена улога 
„лидера“. Од целе бајке о демократији и људским правима, једина преостала 
слобода избора је RFID чип у десну или леву руку. 
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